



會務宣導

台灣區電信工程工業同業公會  
員工在職專業訓練班結訓典禮

第一區業務發展委員會

# 教育訓練 課程之點滴

主任委員 崔立源

來匆匆，  
去匆匆！  
一直困惱著我們的問題！  
屢屢出現在正式場合上！  
距離上一次又那麼地久！  
在這人潮茫茫尋覓覓！  
戴著大家所期盼的眼神！  
是時候該要開誠佈公了！  
是否在大家引頸期盼下！  
終於可以將它公諸於世！



一區委員會于一月份公布自行規劃設計的教育訓練課程“AutoCAD基礎實用體驗班”，終於上路了；有鑑於大台北地區上次開課成效「學員們普遍反應好像少了些什麼！這要怎麼說呢？就……有鑑於此，造成爾後（時隔也數年了），委員會均不在輕易開辦此種課程」！

其實，在大前年底就已有接收到許多委員及會員的反應，大家都希望公會能再次安排

此種相關課程，當時因時間急迫並無法安排此種課程；話說，委員會在上一屆尾巴時期也一樣有針對此種需求，已經在公會內部尋覓這種人才，只是當時並無任何人建議或提出伯樂在哪裡！及至去年初又請委員們針對教育訓練課程安排做了一次會員需求調查，結果顯示，這種課程還是有會員在反應；但，據了解幾經近一年多來的尋覓探訪，本公會本身也實在並無此類別相關人才或師資能夠幫忙教學相長，帶領學習這相關知識啊…ㄟ！接棒都已將近一年了，相對地也還在笨手笨腳耗費了這麼多的時間去找尋他！有如真心換絕情般！只好先將在它埋藏於心底！也讓心裏增添些許感傷！

當我們費盡心思地尋覓他，未必有相對地回應；但當我們已經準備將此種課程排入第二或第三順位時（借用這句話：眾里尋他千百度，驀然回首，那人卻在燈火闌珊處。正所謂踏破鐵鞋無覓處，得來全不費工夫）



。啊！不能這麼說喔！終於，皇天不負有心人，我們的苦心、毅力有善意回應（天公疼憨人這句話的涵義也讓我理解），我們花費了許多時間、精力在公會內部找尋這種人才！原來，遠在天邊、近在眼前，就是我們現任李理事長的公子既是這種人才！

馬不停蹄即可電話聯繫，懇請犧牲奉獻，貢獻所長，藉以提升會員本職學能為前提下，邀請親臨公會懇談幫忙授課，歷經三次課程會商（也一併立即確定課程名稱為AutoCAD基礎實用體驗班，課程內容、製作講義（此次課程設計內容專門針對本公會會員需求而誕生的入門踏階，貼近市場面，淺顯易懂，即刻上手），安排上課時間及上課地點），上課地點實地調查後一切順利。

課程於3月7日（星期六）當天一整天（六小時）上課後，圓滿成功，達成任務。從踏入委員會累積的意志力，把從第一次副主委到第二任副主委再到主委的人生歷練，全拿來對付一個又一個的關卡，終究是跨過這一關，可以大步走出教室。

#### 針對此次課程有下列感言：

1. 首先是一區委員會自辦教育訓練AutoCAD基礎實用體驗班已於今天（3月7日）下午16:30上課結束（上課時間今天09:00~16:30），學員學習成果反應均非常的好。
2. 首要感謝的是江前理事長對我們一區委

- 員會的厚愛，義不容辭地幫我們找了一個上課的好場所，給予最大的關懷及支持。
3. 並感謝在這段期間張常務理事 勝榮，協助尋找專業師資、提供課程相關建議。
  4. 以及也感謝林總會顧問 金龍，提供課程資訊及建議。
  5. 更感謝一區委員會教育林副主任委員 新能，熱心又積極推動，並提供專業知識建議此課程內容安排。
  6. 當然，更是感謝理事長內舉不避親的將公子奉獻給公會及給予一區委員會最大的關注及相挺；及公子彥徵在這段期間內對我們提出的課程內容需求不吝給予更改、修正，辛勤付出。
  7. 還有感謝一區委員會熊委員 保岷及公會專員 美鳳姐，放棄休假時間，當天一整天的全程幫忙。
  8. 更是要感謝上述各位長官、先進全程參與今天的課程，也犧牲休假時間幫忙我們一區委員會完成此任務。
  9. 課後即刻和兩位老師及一區委員會教育林副主委新能針對學員調查表反應做下一階段的課程內容進行溝通及改進，已為下次開課做好準備。

真的很不可思議！

擁有這麼卓越的長官、先進及委員會成員是我的榮幸，  
沒有她／他們就沒有我。

